ERRATA for Astrophysics, Decoding the Stars

Judith A. Irwin

Page numbers refer to the hard copy version of the text.

p. 49, Online resource 2.2 has been changed to: http://ftp.astro.wisc.edu/~townsend/static.php?ref=ez-web

 $\mathbf{p.}$ 122, Equation 5.27 should read

$$^{4}\mathrm{He} + {^{8}\mathrm{Be}} \rightarrow {^{12}\mathrm{C}} + \gamma$$

p. 145, Online resource 6.2 has been changed to: http://ftp.astro.wisc.edu/~townsend/static.php?ref=poly-web

p. 170, Equation 8.2 should read

$$\frac{3}{5} \frac{G \, \mathrm{M}^2}{R} \, > \, \frac{3 \, \mathrm{M} \, k \, \mathrm{T}}{\mu \, \mathrm{m_H}}$$

p. 189, par. 2, 2nd line RBGTip should read RGBTip

p. 261, second last line in Sect. 10.4.2 reference should be [e.g. 237], rather than $[e.g.\ 227]$